



Для немедленной публикации: 09.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОЧУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ БОЛЬШОЙ ЯРМАРКИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК, КОТОРАЯ ПОЗВОЛИТ РАСШИРИТЬ ОПЫТ И УЛУЧШИТЬ КООРДИНАЦИЮ МЕЖДУ ЯРМАРКАМИ ОКРУГОВ В 2022 ГОДУ

В следующем году ярмарка будет работать 13 дней, что позволит увеличить число посетителей, продавцов и участников выставки.

Губернатор поручила рассмотреть возможности улучшения молодежных и сельскохозяйственных программ, рекламы и продвижения окружных ярмарок, а также политики штата в отношении курения на ярмарке

Губернатор Кэти Хочул сегодня объявила, что Большая ярмарка штата Нью-Йорк вернется в 2022 году и будет проходить 13 дней - со среды, 24 августа, до Дня труда, понедельника, 5 сентября. Возвращение к 13-дневному графику позволит увеличить количество посетителей и продавцов не только на ярмарке штата Нью-Йорк, но и на ярмарках округов штата, которые совпадают по графику проведения.

Губернатор также распорядилась провести оценку возможностей поддержки, роста и активизации всех ярмарок в Нью-Йорке в преддверии следующего ярмарочного сезона. Руководитель Департамента сельского хозяйства и рынков Ричард А. Болл (Richard A. Ball) будет работать с окружными ярмарками, чтобы оценить способы стимулирования маркетинга и продвижения окружных ярмарок, а также возможности улучшения молодежных и сельскохозяйственных программ на всех ярмарках на территории штата, включая ярмарку штата. В ходе оценки будет также изучена политика ярмарки штата в отношении курения с учетом отзывов и опыта посетителей ярмарки.

«Большая ярмарка штата Нью-Йорк - это праздник этого восхитительного места, которое мы все называем своим домом, и в этом году ярмарка ничем не отличалась от других, обеспечив безопасное и веселое времяпровождение для всех, - **сказала губернатор Хоукул.** - Возвращение к 13-дневному графику ярмарки в следующем году гарантирует, что зрители снова смогут посетить все свои любимые шоу, экспонаты, продавцов и аттракционы на ярмарке штата Нью-Йорк, а также обеспечит более тесную координацию с нашими окружными и молодежными ярмарками. Это позволит увеличить экономическую выгоду для большего числа общин и будет способствовать тому, что жители Нью-Йорка смогут познакомиться с

лучшими сельскохозяйственными и развлекательными мероприятиями по всему штату. Мы готовы оказать помощь и поддержку всем ярмаркам, и сделать все возможное, чтобы каждый мог получить от них удовольствие».

За последнее столетие 180-летняя Ярмарка штата постоянно расширяется, переходя все дальше в август от своего традиционного дня окончания в День труда. 13-дневная ярмарка стала краеугольным камнем недавнего возрождения ярмарки, что привело к росту числа посетителей и их удовлетворению.

Глава Департамента сельского хозяйства (Agriculture) штата Нью-Йорк Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Ярмарка штата в этом году наглядно продемонстрировала все лучшее, что может предложить штат Нью-Йорк, и стала особенно интересной после столь долгого отсутствия. Приступая к планированию следующего года, мы рады возможности расширить наши программы, особенно в части сельскохозяйственных и молодежных мероприятий, и работать с ярмарками наших округов для координации некоторых из этих инициатив. Я уже с нетерпением жду возвращения Большой ярмарки штата Нью-Йорк в 2022 году».

Директор ярмарки Трой Ваффнер (Troy Waffner): «Я горжусь нашими достижениями в проведении ярмарки 2021 года, которая успешно вернула семейные развлечения, традиции и связи, которых нам всем не хватало в 2020 году. Возвращение к 13-дневному графику позволит нам увеличить количество программ для посетителей и поддержать продавцов, которые являются основой нашей ярмарки. Это решение позволит нам сосредоточить наши ресурсы и создать к 2022 году лучшую ярмарку из возможных».

Сенатор Джон У. Мэньон (John W. Mannion): «Как символ и жемчужина сельского хозяйства Нью-Йорка и культурного наследия штата, ярмарка должна оставаться самостоятельным событием. На протяжении десятилетий соискатели работы в центральном Нью-Йорке планировали лето с учетом двух недель работы на ярмарке. Очевидно, что возвращение к традиционному графику проведения ярмарки отвечает интересам всех заинтересованных сторон. Я благодарю губернатора Хоукул за ее приверженность идее более короткой и качественной ярмарки и за принятие этого решения задолго до следующего года».

Сенатор Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Уже более века Ярмарка штата служит праздником сельского хозяйства Нью-Йорка, и мы хотим, чтобы эта традиция не прерывалась. Возвращение ярмарки штата к продолжительности в 13 дней - это верное решение для того, чтобы наши студенты 4-Н, участники животноводческих выставок и продавцы малого бизнеса могли участвовать в ярмарке, не пересекаясь с расписанием ярмарок в своих родных городах, которые являются важнейшими экономическими инструментами для сельских общин. Каждый день, проведенный на ярмарке, должен стать качественным событием для посетителей, которые приходят посмотреть на богатую сельскохозяйственную промышленность Нью-Йорка во всей красе. Я благодарю губернатора Хоукул за решение внести изменения в программу ярмарки, чтобы обеспечить наилучшие впечатления, и с нетерпением жду возможности посетить ее в 2022 году».

Член Ассамблеи Уильям Магнарелли (William Magnarelli): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк традиционно является завершением лета в г. Сиракьюс (Syracuse). Хотя мы любим и ценим развлечения, еду и разнообразные аттракционы, связанные с ежегодной ярмаркой, 18-дневная ярмарка приводила к стрессу для продавцов и фермеров, мешала другим ярмаркам округа и, в конце концов, была просто не нужна. Мы надеемся на увеличение посещаемости с возвращением к 13-дневной ярмарке».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк - прекрасная витрина для нашего штата, особенно для продовольствия и сельского хозяйства штата Нью-Йорк. Я рада слышать, что ярмарка вернется к своему 13-дневному формату. Это обеспечит более высокий уровень качества для всех участников, включая экспонентов, таких как студенты 4-Н. Я с нетерпением жду следующего года, чтобы насладиться ярмаркой, продолжающей богатые традиции, начатые в 1841 году».

Глава исполнительной власти округа Онондага Дж. Райан МакМахон, II (J.Ryan McMahon, II): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк является важной частью экономической и культурной жизни нашего округа. В то же время она также является частью более широкой системы ярмарок и фестивалей, которые предоставляют возможности по всему штату. Я поддерживаю возвращение ярмарки к 13 дневной программе, потому что это принесет наибольшую пользу для всех и позволит сосредоточиться на качестве».

Мэр г. Сиракьюс (Syracuse) Бен Уолш (Ben Walsh): «Я благодарю директора ярмарки Ваффнера (Waffner) и его команду за их стойкость в проведении ярмарки штата в этом году. Им удалось провести самую длинную ярмарку в истории, одновременно принимая меры безопасности против COVID-19. Как только закончатся уборка и демонтаж после мероприятия этого года, я знаю, что Трой и его команда начнут планировать следующий год. Я думаю, что губернатор Хоукул делает правильный выбор, возвращаясь к 13-дневной программе. Такой формат позволяет создать множество возможностей для посещения и получения наилучших впечатлений».

Джейсон Лоуренс (Jason Lawrence), член совета директоров ярмарки округа Ченанго и президент Ассоциации сельскохозяйственных ярмарок штата Нью-Йорк: «Ассоциация сельскохозяйственных ярмарок штата выражает признательность губернатору Хоукул за это решение. Это позволит снизить количество конфликтов между ярмарками и обеспечить доступ к наибольшему числу торговцев на ярмарках. Это также позволит участникам сельскохозяйственных выставок, особенно молодым участникам, принять участие как в ярмарке своего округа, так и в ярмарке штата».

Президент Фермерского комитета штата Нью-Йорк (New York Farm Bureau) Дэвид Фишер (David Fisher): «Ярмарки штата и округов являются важной частью сельской жизни в штате Нью-Йорк, предоставляя нашей молодежи возможность расти и учиться посредством образовательных программ и выращивания домашнего

скота. Мы благодарим губернатора Хоукул за поиск путей повышения эффективности процесса приобретения знаний, который происходит на ферме и за ее пределами, что позволяет лучше связать посетителей ярмарки с сельским хозяйством».

Камерон Мюррей (Cameron Murray) из Chester's Gators & Taters: «Я в восторге от перехода на 13-дневный формат. Это позволит моим сотрудникам, мне и моей компании принять участие в двух величайших ярмарках страны без необходимости разделяться или выбирать одну нью-йоркскую ярмарку вместо другой».

Граци Заззара из группы компаний Paradise Companies, управляющих Villa Pizze Fritte и другими стендами ярмарки: «Большая ярмарка штата Нью-Йорк достигает своего пика, когда она длится 13 дней. Я рад видеть, что новая администрация ставит качество выше количества. Так будет лучше для всех, и ярмарка по-прежнему будет самым большим и лучшим летним фестивалем штата».

Кевин Генри из Henry's Hen House: «Это правильное решение. Мы можем сделать за 13 дней то, что мы делали за 18 дней. Это позволит нам лучше вести бизнес и делать все возможное для посетителей ярмарки».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)